

Внимание гражданам Анучинского МО!!! Угроза распространения африканской чумы свиней. С 4 по 20 июля 2024 года на территориях Пограничного и Хорольского районов Приморского края зарегистрированы вспышки заболевания африканской чумы свиней. В связи с угрозой распространения заболевания на территории Приморского края и в целях обеспечения эпизоотическом благополучии свиноводческих хозяйств края, ветеринарная служба рекомендует владельцам свиней: 1. Обеспечить выполнения требований ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации, утвержденных приказом Минсельхоза России от 21 октября 2020 года N 621 и ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение, распространение и ликвидацию очагов африканской чумы свиней, утвержденных приказом Минсельхоза России от 28.01.2021 года N 37. Обеспечить учёт и идентификацию свинопоголовья в соответствии с Законодательством РФ. В связи с локализацией вируса АЧС в дикой природе среди кабанов, владельцам свиней, запретить добывчу дикого кабана и использовать его продукции. Запретить выгул свиней в не территории частного подворья. Исключить скармливание свиньям пищевых кухонных отходов. Приобретать корма и свиней для разведения только при наличии ветеринарных сопроводительных документов. Содержать помещение для свиней в удовлетворительном санитарном состоянии, обрабатывать помещения от клещей, установить на входе в сарай дезинфекционные коврики, регулярно проводить борьбу с мухами и грызунами. Ограничить доступ в сарай и в загон для синантропной птицы (воробы и голуби). Забой животных на мясо производить только после клинического осмотра животного ветеринарным специалистом, реализацию мяса осуществлять при наличии ветеринарного сопроводительного документа. Исключить посещение ферм и хозяйств посторонними лицами. Предоставлять поголовье свиней для вакцинации против классической чумы свиней. На входе в сарай иметь дезковрик, заправленный растворами хлорки или белизны. Содержать свиней необходимо отдельно от других животных, в связи с обильными осадками и разливом рек и водоемов, затоплением территории, возможен занос вируса в хозяйство. Как показывает опыт даже поход в лес за грибами может так же привести в вспышка АЧС, по этому уделяйте внимание дезинфекции. Так же переносят вирус мухи и микроскопические клещи, обитающие в подстилке и щелях сарая. Лучшие средства борьбы с ними раствор энтомозана, креолина, агиты и т. д. Африканская чума свиней - высококонтагиозная вирусная болезнь свиней. Возбудитель АЧС- сохраняется до нескольких месяцев в продуктах свинного происхождение, не подвергнутых термической обработки, а так же в сырокопченых и солёных мясных изделиях. Самая большая опасность этого заболевания - это: отсутствие вакцины и лечения. Все поголовье, куда попал вирус погибает, 100% летальный исход всех свиней. Единственный способ остановить распространение вируса на другие территории, это уничтожение всех свиней в угрожаемой зоне. Признаки заболевания: резкое увеличение температуры тела до 42 гр, одышка, жажды, отсутствие аппетита, рвота, паралич задних конечностей, появления красно-фиолетовых пятен на шее, ушах, животе пятачке, в пауху. При обнаружении таких симптомов или внезапной гибели животных необходимо немедленно обратиться в ветеринарную службу Анучинского МО по адресу с. Анучино ул 50 лет ВЛКСМ д 25, тел 84236291716, 89532087537.

--

Отправлено из Mail.ru для Android



Ответить



Переслать

